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ATA N9 9T2 - SESSÃO ORDINÁRIA DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-

RAL DE MATO GROSSO DO SUL 

Aos três dias do mês de julho de hum mil novecentos e noventa, as 

dezesseis horas, reuniu-se, em sessão ordinária, o Tribunal Regional 

Eleitoral de Mato Grosso do Sul, sob a presidência do Exm9 Sr. Des. 

Milton Malulei. Estiveram presentes os Exmos. Srs. Juizes: Jorge An-

tônio Siufi, Paulo Tadeu Haendchen, Hamilton Carli, Suzana de Camar-

go Gomes, Luiz Carlos Santini e Luiz de Lima Stefanini, Procurador 

Regional Eleitoral. 0 Desembargador Presidente declarou aberta a 

sessão, colocando em discussão a ata da sessão anterior, cuja copia 

foi previamente distribuída aos Srs. Membros deste Tribunal. Não 

sendo feita nenhuma observaçao, foi aprovada por unanimidade. 0 De-

sembargador Presidente justificou a ausência do Des. Nilson Mendes 

Fontoura. A seguir, foram lidos e assinados os Acõrdaos n9s 9 2 0 , 9 2 1 , 

9 2 2 , 9 2 3 , 924 , 9 2 5 , 9 2 6 , 927 e 9 2 8 . Passou-se, então, ao julgamento 

dos processos. Matéria contenciosa: 1. Pedido de Registro do Diretó-

rio Municipal de Sao Gabriel do Oeste n9 5 4 / 9 0 , V. Impugnação inter-

posta por Renato Zacarias Maffissoni e outros (Adv9 Dr. João Batista 

de Andrade Filho). Requerente: Partido Democrático Trabalhista - PDT. 

Relator: Dr. Luiz Carlos Santini. Conclusão de Julgamento - Decisão: 

"Ã unanimidade, julgaram improcedente a impugnaçao, e, em seguida, 

também, a unanimidade, deferiram o registro suplicado. Decisão de 

acordo com o parecer". 2 . Pedido de Registro de Diretório Regional 

n9 72/90 , V. Requerente: Partido Trabalhista Brasileiro - PTB. Rela-

tora: Dra. Suzana de Camargo Gomes. Decisão: "Ã unanimidade, deferi-

ram o registro do diretório regional. Decisão de acordo com o pare-

cer". 3 . Pedido de Registro de Diretório Municipal dè Chapadão. do 

Sul n9 78/90 , V. Requerente: Partido Democrático Trabalhista. Relato-

ra: Dra. Suzana de Camargo Gomes. Decisão: "Ã unanimidade, deferiram 

o registro suplicado. Decisão de acordo com o parecer". Matéria admi-

nistrativa: 1 . Processo n9 1 0 2 / 9 0 , XIV. Solicitação de exoneração de 

preparadora eleitoral. Relator: Des. Milton Malulei. Decisão: "Ã una-
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nimidade, deferiram a exoneraçao, a pedido, da Srt. Fatima Candida 

Ferreira, da função de Preparadora Eleitoral do Distrito de Figuei-
, cl • ~ 

rao, pertencente a 1 4 . Zona Eleitoral - Camapua-MS, e nomearam para 

a mesma função a Sra. Isabel Maria Munari. Decisão de acordo com o 

parecer". 2. Processo n? 117/90 , XIV. Indicaçao para exercer cargo 

de Escrivão Eleitoral - Juízo da 25^ Zona Eleitoral. Relator: Des. 

Milton Malulei. Decisão: "Ã unanimidade, aprovaram a indicaçao do 

Sr. Felix Lopes Fernandes, depositário judicial da comarca de Igua-

temi, para exercer o cargo de escrivão eleitoral da referida zona, 

em substituição a atual escrivania. Decisão de acordo com o parecer". 

3 . Processo n9 1 18/90 , XIV. Representação propondo prorrogação de 

requisição de servidoras - Diretor-Geral do TRE/MS. Relator: Des. 

Milton Malulei. Decisão: "Unanimemente, acolheram a representação e 

aprovaram a prorrogaçao das requisições das servidoras: Erenita Inês 

Marcolan - INCRA/MS e SÔnia Cardoso de Souza - DSP/MS, para conti-

nuarem prestando seus serviços â Justiça Eleitoral por mais um ano, 

de acordo com a Lei n9 6 .999/82 e Resolução n9 13.836/87-TSE. Decisão 

de acordo com o parecer". E, para constar, após dpti^Lografada a pre-

senta ata e procedida a sua leitura e ratificaoao, foi assinada pelo 

Exm9 Sr. Presidente deste Tribunal. 
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